



Aprobat :  
Prin Decizia 7.4 din 30.11. 2018  
"Cu privire la aprobarea Planului de activitate al Consiliului  
local și al primăriei s. Teleșeu pentru anul 2019.  
Secretar al consiliului local Teleșeu  
Rodica RUSU

PLANUL DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI LOCAL ȘI AL PRIMĂRIEI SATULUI  
TELEȘEU PENTRU ANUL 2019  
STRATEGII ȘI POLITICI DE DEZVOLTARE

nr	Obiective-acțiuni	responsabili	perioada	finanțare
1	Aprobarea exercițiului bugetar prin modificarea și aprobarea bugetului al UAT Teleșeu	Primar Contabil șef Consilieri	Permanent	
2	Colectarea impozitelor și taxelor locale 100% .	specialiștii în domeniu	permanent	
3	Colectarea plății pentru folosirea Bunurilor UAT (inclusiv forțată) 100%.	specialiștii în domeniu	permanent	
4	Încheierea contractelor pentru evacuarea deșeurilor 95%	Î.M. Teleșeu Servicii	permanent	
5	Menținerea registrului cadastral prin modificările ce au loc în urma tranzacțiilor efectuate	Specialistii în domeniu	permanent	
6	Atragerea de investiții, granturi (scrierea de proiecte ) cu implicarea directorilor de instituții și agenților economici	primar Directorii de instituții, specialiștii primăriei	pe parcursul anului	Aplicări de proiecte
7	Dezvoltarea infrastructurii	Primar Director Căminului Cultural Agenții economici	permanent	Aplicări de proiecte
8	Mobilizarea locuitorilor , agenților economici , directorilor de instituții la procesul activităților de salubritate, înverzire a localității	APL Administrația instituțiilor și agenților economici	permanent	APL
9	Curățirea traseelor și drumurilor publice , salubritatea fișiiilor de protecție a drumurilor.	APL , șef de post Consilierii Directorii de instituții Populația din localitate	permanent	Surse proprii
10	Plantarea arborilor și arbuștilor în zonele de protecție a bazinelor acvatice , în scuar, parcuri , pe terenuri erodate, pe terenurile instituțiilor.	APL , Consilierii Directorii de instituții	luna aprilie octombrie	APL

11	Gestionarea și menținerea stării fișiiilor forestiere și fondului forestier gestionat de primărie.	APL	permanent	
12	Mobilizarea populația pentru a face ordine în cimitire	APL ,consilierii locali, consilierii bisericii, parohia	permanent	Surse proprii
13	Obligarea locuitorii pentru a elibera drumul public de materiale de construcții și tehnică	APL, Consilierii Directorii de instituții	Permanent	
14	Elaborarea politicilor referitoare la problemele tinerilor din comună.	Primar Lucrătorii în cultură Consiliul local al Tinerilor	Permanent	Aplicări de proiect
14	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive. Susținerea activității echipei de fotbal.	Primar Lucrătorii în cultură Consiliul local al Tinerilor Consiliul Local	Permanent	
16	Activități culturale și sportive conform planurilor de lucru a cluburilor, bibliotecilor, școlii și grădinițelor de copii.	Lucrătorii în cultură, Directorii de instituții Consilierii Consiliul local al Tinerilor	permanent	APL
17	Implicarea copiilor și părinților în amenajarea și întreținerea terenurilor de joacă, sport, spații verzi.parc	Lucrătorii în cultură Consiliul tinerilor	permanent	APL
18	Elaborarea planului de acțiuni pentru implicarea tinerilor în viața social economică a satului	Lucrătorii în cultură APL	permanent	APL
19	Schimburi de delegații (colective artistice, echipe sportive, elevi) cu localități din raion, țară.	Lucrătorii în cultură Consilierii	permanent	APL
20	Elaborarea unui film de promovare a Localității, instituțiilor din localitate și a locurilor pitorești	Primar Lucrătorii în cultură Consiliul tinerilor		APL, Aplicări de proiecte
21	Îngrijirea Paginii electronice, cu plasarea pe ea o dată în lună a unui comunicat informativ.	APL	permanent	APL
22	Lucrul privind menținerea ordinii publice pe teritoriul satului	Primar	permanent	